Reseni tlohy 231

Klobouk ma tvar plasté kuzZelu zobrazeného na obrizku vlevo. Polomér
podstavy a vysku tohoto kuzelu oznaéme r. Obvod jeho podstavy je 2nr.

Z obrazku je vidét, Ze délka strany kuzelu je s = rv/2.
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Na zhotoveni klobouku proto potifebujeme kruh papiru s polomérem
obradzek vpravo). Z néj pouzijeme kruhovou vyse¢ ohranitenou
dvéma polomeéry a obloukem kruznice o délce 2nr. Protoze stiedovy tihel
této vyseCe mé velikost 360° — a a obvod celého kruhu papiru je 2nrv/2,
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Reseni dlohy 232

Oznac¢me r; polomeér podstavy a v; vySku valce Cy. ProtoZe v; = 2r;, ma

valec Cy povrch

S1 = 2nri(r1 +v1) =2nr1(r1 +2r1) = 6T|:'rf_

Dale ozna¢me ry polomér podstavy a vy vysku valce Co. Protoze ry =
a vy = 2v; = 4ry, ma valec C; p

5 = 21nTre(re + vy

Tedy

; I SQ — (GT[T%) :

ovrch

= 2niry (571 +4r1) = 2nr?.
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Sbirka Gloh
Matematika
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